

**Письмо-разъяснение** от соавтора Пуряева Айдара Султангалиевича, доктора экономических наук, профессора кафедры производственного менеджмента Казанского федерального университета.

1. Дипломы не оплачиваются никогда. Оплачиваться может участие в конференции. Дипломы не выдаются всем. Но нас в данном случае это не касается. Я явлюсь членом редколлегии журнала «Первый экономический журнал» (К2, ВАК). Наше участие бесплатное. Оприметчиво было написать следующее:

0	1,00	15,00	15.01.2024	Отказано Комментарий модератора: Ваш сертификат является опцией к публикации (куплен)	Диплом_Пуряев Руслан А._15 января 2024.pdf  Руслан Пуряев_Личный кабинет в Elibrary.pdf  +
---	------	-------	------------	--	--

2. Поэтому **нет основания не зачесть** Дипломы за активное участие в конференциях от 30 сентября и 15 января. Тем более Параметр, по которому оценивается, звучит так: *«Сертификаты участника, благодарственные письма за результаты НИР на мероприятиях российского уровня»*.
3. Сертификаты всегда выдаются после конференции, и Вы об этом знаете. Но параметр звучит именно так, как выше написано «Сертификаты ...». **Тоже не вижу основания отказывать в зачете баллов.**
4. Назначение Коэффициента – это правила вуза. Здесь ничего не поделаешь. У нас в КФУ сторонние участники с других вузов не учитываются, и **коэффициент приравнивается 1**. Здесь претензий нет. Такие у вас правила. Не знаю, как Вы будете учитывать при этом публикации, индексируемые в Scopus и (или) Web of Science Core Collection. Ведь для вуза это очень серьезный показатель .....

С уважением

А.С.Пуряев

<http://kpfu.ru/ajdar.puryaev>

<http://aidarp.ru/publications/nauchnye-publikacii.html>